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Protokół Nr 21/2025 

z posiedzenia Komisji Oświaty, Zdrowia i Sportu 

z dnia 9 grudnia 2025 r. 

odbytego w sali konferencyjnej Urzędu Gminy w Dąbrowie Biskupiej 

Obecni na posiedzeniu: 

1. Świerkowski Marek – Przewodniczący komisji 

2. Barczak Dariusz – Zastępca Przewodniczącego komisji 

3. Kurzyna Samuel – członek komisji 

Spoza komisji w posiedzeniu udział wzięli: 

1. Frontczak Renata – Przewodnicząca Rady Gminy Dąbrowa Biskupia 

2. Filipiak Marcin – Wójt Gminy Dąbrowa Biskupia 

3. Kuberska Anna – Skarbnik Gminy Dąbrowa Biskupia 

4. Modrzejewski Ryszard – Dyrektor Gminnego Ośrodka Kultury, Sportu i Rekreacji 

w Dąbrowie Biskupiej 

5. Kryszak Magdalena - Kierownik referatu budownictwa, gospodarki przestrzennej, 

komunalnej, rolnictwa i ochrony środowiska 

6. Pawłowska Katarzyna – inspektor 

7. Czekaj Aneta – sołtys sołectwa Bąkowo 

8. Wochna Monika – starszy inspektor 

Porządek posiedzenia: 

1. Stwierdzenie quorum i otwarcie posiedzenia. 

2. Zapoznanie się z planem pracy GOKSiR na 2026 r. oraz sprawozdanie z działalności tej 

jednostki za 2025 rok. 

3. Opracowanie planu pracy na I półrocze 2026 r. 

4. Sprawy bieżące. 

5. Zakończenie. 

Ad 1. Stwierdzenie quorum i otwarcie posiedzenia. 

Po stwierdzeniu quorum Przewodniczący Komisji Pan Marek Świerkowski o godz. 09.00 

otworzył posiedzenie witając Wójta Gminy Marcina Filipiaka, Przewodniczącą Rady Gminy 

Renatę Frontczak, zaproszonych gości, członków komisji oraz pracowników Urzędu Gminy. 

Lista obecności w załączeniu do protokołu. 
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Ad 2. Zapoznanie się z planem pracy GOKSiR na 2026 r. oraz sprawozdanie z działalności tej 

jednostki za 2025 rok. 

Pan Ryszard Modrzejewski – przedstawili informację na powyższy temat. 

Materiał stanowi załącznik do protokołu. 

Dyskusja: 

Radny Marek Świerkowski – zadał pytanie, czy wszystkie zaplanowane wydarzenia udało się 

zrealizować? 

Pan Ryszard Modrzejewski – odpowiedział, że nie udało się zorganizować Koncertu 

Wiedeńskiego oraz konkursu fotograficznego „Piękno pszczelej rodziny” z uwagi na brak 

chętnych.  

Radny Samuel Kurzyna – zadał pytanie, czy zajęć wakacyjnych nie można robić również 

w świetlicach wiejskich w różnych miejscowościach? 

Pan Ryszard Modrzejewski – odpowiedział, że zajęcia odbyły się również w innych świetlicach, 

jednak z frekwencją było różnie. Zdarzało się, że przyszło dużo osób, ale i były sytuacje, że 

przyszły 2-3 osoby lub wcale. Dodał, że w Wonorzu i Parchankach nie było tych zajęć, ponieważ 

te wsie brały udział w odrębnym projekcie przez kilka miesięcy, dlatego nie byli zainteresowani 

dodatkowymi zajęciami.  

Radny Marek Świerkowski – zadał pytanie, czy nie można czegoś zorganizować dla młodzieży 

w sali gimnastycznej w Dąbrowie Biskupiej np. siatkówka, ponieważ z tego nikt nie korzysta? 

Pan Ryszard Modrzejewski – odpowiedział, że może spróbować, jednak problem jest 

w zatrudnieniu osoby, która to poprowadzi oraz kwestia finansów.  

Radny Samuel Kurzyna – zadał pytanie, ilu miesięcznie jest odwiedzających w Dworku 

w Parchaniu? 

Pan Ryszard Modrzejewski – odpowiedział, że czasem jest 50 osób, jeśli są oczywiście 

wycieczki. Można wszystko sprawdzić, ponieważ prowadzona jest księga gości.  

Radny Samuel Kurzyna – zadał pytanie, dlaczego na wspólnym posiedzeniu Stałych Komisji 

Wójt Gminy powiedział, że na Dworek w budżecie zaplanowane jest 250 000,00 zł, a teraz 

okazuje się, że niecałe 200 000,00 zł? 

Pan Ryszard Modrzejewski – odpowiedział, że plan był wyższy, bo na 280 000,00 zł i takie 

zapotrzebowanie złożył profesor pracujący w Dworku. Jednak z uwagi na prośbę Wójta Gminy 

i Skarbnik Gminy plan budżetu musiał zostać zmniejszony, dlatego zmniejszył zarówno plan na 

GOKSiR, jak i Dworku.  

Radny Samuel Kurzyna – stwierdził, że został wprowadzony w błąd i niepotrzebnie przy 

omawianiu budżetu na rok 2026 złożył wniosek o zmniejszenie budżetu na Dworek.  
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Pani Anna Kuberska – odpowiedziała, że ona nie ma zmniejszonego planu budżetu na 2026 rok 

GoKSiR-u oraz, że ona nie wspominała o tym, że 250 000,00 zł ma zostać przeznaczone na 

Dworek w Parchaniu..  

Radny Marek Świerkowski – stwierdził, że zamiast na samochód policyjny (z czego gmina nie 

ma korzyści) powinno się dołożyć środków dla GOKSiR na dodatkowe wydarzenia.  

Nie było więcej pytań do przedstawionego tematu. 

Ad. 3. Opracowanie planu pracy na I półrocze 2026 r. 

Członkowie Komisji opracowali następujący plan pracy: 

Styczeń: 

1. Centrum Aktywności Seniora w Dąbrowie Biskupiej - sprawozdanie z działalności, 

funkcjonowanie placówki (komisja wyjazdowa). 

Luty: 

1. Informacja z prowadzonej działalności NZOZ w Dąbrowie Biskupiej oraz opieka 

zdrowotna w placówkach oświatowych. 

2. Rehabilitacja - rodzaje zabiegów i funkcjonowanie. 

Marzec: 

1. Działalność GOPS w Dąbrowie Biskupiej (programy, zagrożenie przemocą domową, 

opieka nad rodzinami niewydolnymi oraz inne prowadzone działania na rzecz osób 

potrzebujących wsparcia). 

Kwiecień: 

1. Funkcjonowanie sportu szkolnego w szkołach gminnych, warunki do prowadzenia lekcji 

w-f - informacja nauczycieli wychowania fizycznego (komisja wyjazdowa). 

Maj: 

1. Pomoc psychologiczna i pedagog szkolny w szkołach-przedstawienie form pomocy 

dzieciom i występujących najczęściej problemów wśród młodzieży szkolnej (zaproszenie 

psychologa i pedagoga szkolnego z Zespołu Szkolno-Przedszkolnego w Dąbrowie 

Biskupiej). 

Czerwiec: 

1. Propozycje spędzania czasu wolnego podczas wakacji letnich oferowanych przez GOKSiR 

w Dąbrowie Biskupiej oraz Gminną Bibliotekę Publiczną . 

2. Dożynki Gminne -plany części obrzędowej i rozrywkowej wraz z kosztami. 

3. Opracowanie planu pracy na II półrocze 2025 roku. 

Ad. 4. Sprawy bieżące. 
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Radny Marek Świerkowski - zadał pytanie, co jest robione na skrzyżowaniu drogi wojewódzkiej 

z powiatową w Dąbrowie Biskupiej? 

Pani Magdalena Kryszak – odpowiedziała, że będzie doświetlenie przejść dla pieszych.  

Radny Samuel Kurzyna – zgłosił prośbę o wnioskowanie do ZDP w sprawie montażu barierki 

wzdłuż chodnika przy cmentarzu w Parchaniu, ponieważ chodnik jest wąski, a dzieci tam 

chodzą na salkę gimnastyczną.  

Pani Magdalena Kryszak – odpowiedziała, że zgłosi to do Zarządu Dróg Powiatowych.  

Radny Marek Świerkowski – zgłosił prośbę o ponowienie pisma do ZDP w sprawie naprawy 

chodnika wydłuż ulicy Topolowej, prowadzącego do Urzędu Gminy. Ponowił również prośbę 

w sprawie wyczyszczenia rowu melioracyjnego od drogi wojewódzkiej, który prowadzi dalej za 

kwiaciarnią w Dąbrowie Biskupiej. 

Radny Samuel Kurzyna – zadał pytanie, czy odbył się objazd nowych świetlic kontenerowych 

z wykonawcą? 

Pani Magdalena Kryszak – odpowiedziała, że nic jej nie wiadomo na ten temat. 

Pani Katarzyna Pawłowska – odpowiedziała, że jeśli jest jakieś zgłoszenie od sołtysów, to 

wykonawca przyjeżdża i to naprawia.  

Radny Samuel Kurzyna – zadał pytanie, czy zgłoszenia dokonywane są telefonicznie, czy 

pisemnie, żeby był dowód, że coś jest nie tak na tych świetlicach? 

Pani Katarzyna Pawłowska – odpowiedziała, że zgłoszenia dokonuje telefonicznie. Dodała, że 

w ostatnim czasie było zgłoszenie w październiku w Wonorzu i chyba w listopadzie z Bąkowa, 

gdzie okazało się, że rury zapchane są liśćmi i dlatego woda pojawiła się w świetlicy.  

Pani Aneta Czekaj – poinformowała, że firma faktycznie stwierdziła, że w rurach jest pełno liści, 

ale i również silikonem zaklejano szczeliny na dachu. Dodała, że było to w październiku. 

Radny Samuel Kurzyna – zadał pytanie, czy w Sobiesierni też były problemy?  

Pani Katarzyna Pawłowska – odpowiedziała, że nie.  

Radny Samuel Kurzyna – stwierdził, że skoro są uwagi sołtysów oraz radnych na wspólnym 

posiedzeniu Stałych Komisji, to chyba jednak nie jest wszystko dobrze i należy coś z tym zrobić. 

Dodał, że 6 grudnia rozmawiał z Panią sołtys z Wonorza i również mówiła, że są problemy w tej 

świetlicy. 

Pani Katarzyna Pawłowska – ostatnie zgłoszenie z Wonorza było w październiku.  

Radny Marek Świerkowski – zadał pytanie, czy coś jest robione w kierunku przesunięcia 

piłkochwytu na boisku przy Urzędzie Gminy, o czym było już zgłaszane wielokrotnie? 

Pani Magdalena Kryszak – odpowiedziała, że zorientuje się w tym temacie, ponieważ to boisko 

raczej należy pod GOKSiR.  

Nie było więcej chętnych do zabrania głosu. 
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Ad. 5. Zakończenie. 

Po wyczerpaniu wszystkich punktów porządku Przewodniczący Komisji, radny Marek 

Świerkowski podziękował wszystkim za przybycie i zamknął posiedzenie. 

Dąbrowa Biskupia, dnia 9 grudnia 2025 r., godz. 11:30 

Protokołowała:   Prowadzący posiedzenie 

Monika Wochna   Marek Świerkowski 


